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Nazwa
kwalifikaciji:
Oznaczenie
kwalifikaciji:
Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Eksploatacja srodkéw transportu drogowego

TDR.01

01
TDR.01-01-24.06-SG

SG

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: ZESTAWIENIE KOSZTOW EKSPLOATACJI
wpisane:
R.1.1 Liczba kurséw ciggnikiem siodtowym z naczepa: 76
R.1.2 Liczba kurséw samochodem ciezarowym z przyczepg: 68
R13 taczny koszt eksploatacji ciggnika siodtowego z naczepg zwigzany z przewozem
o catej partii fadunku: 247 000,00
R 14 taczny koszt eksploatacji samochodu ciezarowego z przyczepq zwigzany z
o przewozem catej partii tadunku: 238 000,00
R15 Kprzystniejszy wariant przewozu - wstawiony znak X dla pozycji samochodem
ciezarowym z przyczepa
R.2 Rezultat 2: CHARAKTERYSTYKA PROCESU TRANSPORTOWEGO
wpisane:
R2.1 Numer rejestracyjny wybranego $rodka transportu drogowego pozycja samochod
o ciezarowy lub ciggnik siodtowy: NO 97377
Numer rejestracyjny wybranego srodka transportu drogowego pozycja przyczepa lub
R.2.2
naczepa: NO 91761
R.2.3 Wspotczynnik wykorzystania przebiegu: 0,50 lub 50%
R.2.4 Masa gazu przewozona jednorazowo [kg]: 23 750 lub zapis rownowazny
R25 Lgdowno.éé wybranego srodka transportu drogowego [kg]: 28 500 lub zapis
réwnowazny
R.2.6 Wspotczynnik tadownosci: 0,83 lub 83%
R.2.7 Praca przewozowa srodka transportu drogowego w jednym kursie [tkm]: 8 312,50
R 28 taczna praca przewozowa srodka transportu drogowego zwigzana z realizacjg
o Zlecenia transportowego [tkm]: 565 250,00
R.3 Rezultat 3: Harmonogram pracy kierowcy
wpisane:
R.3.1 Data - dla pierwszego wpisu: 04.06.2024 r. lub zapis rownoznaczny
R.3.2 Pierwszy etap pracy: zatladunek
R.3.3 Czas innej pracy - dla pozycji zatadunek: 1 h 00 min lub zapis rbwnowazny
R.3.4 Czas najazdu samochodu na platforme kolejowa: 0 h 15 min lub 15 min
R35 W kolumr.1ie Czas odpoczynku wystepuje 1 raz zapis: 9 h 00 min lub zapis
réwnowazny
R.3.6 Zjazd samochodu z platformy kolejowej: 0 h 15 min lub 15 min
R.3.7 Data roztadunku: 05.06.2024 r. lub zapis réwnoznaczny
R.3.8 Razem czas jazdy: 7 h 30 min lub zapis rownowazny
R.3.9 Razem czas innej pracy: 2 h 00 min lub zapis rownowazny
R.3.10 taczny czas procesu transportowego w jednym kursie: 18 h 30 min lub zapis

rownowazny






